Tabnuya 2.5

% Macchl w A S C H N O Cymma
o E PaGoueii | 33,0000 | 6,0000 | 0,2000 |43,7000 | 3,0000 | 0,6000 | 13,5000 [100,0000
E % Cyxon | 0,0000 | 8,9552 | 0,2985 | 65,2239 | 44776 | 0,8955 | 20,1493 {100,0000
8 %
a § I'oproueii| 0,0000 | 0,0000 | 0,3279 | 71,6393 | 4,9180 | 0,9836 | 22,1311 |100,0000
o PaGoueii | 32,8000 | 6,3168 | 0,2016 |43,6149 | 2,9942 | 0,5988 | 13,4737 {100,0000
=
E»Q Cyxoit | 0,0000 | 9,4000 | 0,3000 | 64,9031 | 4,4556 | 0,8911 |20,0501 [100,0000
S0
o
= I'oproueii| 0,0000 | 0,0000 | 0,3311 | 71,6370 | 4,9179 | 0,9836 | 22,1304 |100,0000
Pacuét ropenwmst yris
Peakuuu ropenus yris:
C+0,=CO0,
H+0.250,=0.5H,0
S+0,= 80,
[Ipu ropernn 1 kr yrias pacxomyeTcs Cieayroiee KOTMIeCTBO KUCIOpoa:
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=100 .1.2044+ 100 .925.2244+-100 19004100 .g5.924=
12 ' 1 ' ' 32 ' 16 ' '
3
HM
=0.8889—2
szeﬂﬂ
Bosnayxa tpebyercs:
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V.. =V, ——=0.8889-——=42329 600
6030 "0 (.21 0.21 K)oy
BrIxo mpoykToB TOpeHus (MPH BIArocoAepKaHuu BO3TyXa
— ZHZO .
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Vo ="090.0.5.22. 44 0D | Funa 07000 _
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2 HM,
Vso :%-1-224 :%.1.22_4 ~0.0014 — 50,

yens

3
HMpo,

Veo, =Vco, +Vso, =0.8141+0.0014=0.8156

Ke

yens

KpoMme Toro, B razax NpUCyTCTBYET a30T:
Vi, =,y 07942 {1400 0.5-22.4=

3
HM
= 4.2329.0.79+ 02988100 5 1y 4 - 33488/

Ke

yens

Pacxox ABIMOBEBIX Ta30B:

3
Vyo =Vio, +Viro+Vy, =0.8156+0.7960+3.3488 =4.9603]Z”—02
yens

AHaJIOrH4YHBIE pacyéThl BBITOJHEHBI U 11 « =1.05 . Bee pe3ynbrarsl
CBEJICHBI B TaOJIUILY:

Tabnuya 2.6
Pacxop ra3oB, m’° / K2, V02 V(ma VCOz VH20 VSO2 VROZ VN2 Vde
Ipu a =1 0,8889 | 4,2329 | 0,8141 | 0,7960 | 0,0014 | 0,8156 | 3,3488 | 4,9603
Ipu a =1.05 0,9333 | 4,4445 | 0,8141 | 0,7986 | 0,0014

0,8156 | 3,5162 | 5.1748
Hponyxrer cropanust | o o x| | 08141 | 0,7986 | 0,0014 | 0.8156 | 3.5162
npu & =1.05

5,1748

Pacxon cyxux ra3zoB (ko3phUIMEHT pacxoja OKUCIUTENS B KaMepe CroOpaHus
a, =1.05):

Ve =V 4 (@ =1) ¥,y =V 0 =5.1748+(1.05-1)-4.4445-0.7986 =
3
=4.5984 [Mee_
K2

yens



B xauectBe AOITIOJIHUTCIIBHOI'O TOINNIMBA UCIIOJIb3YCTCA HpHpOI{HBIﬁ ra3
CcoCTaBa.

Tabnuya 2.7
CH4 | C2Hs | C3Hs | C4Hio | CsHi2z | N2 | CO2

90,58 | 4,50 | 1,06 | 0,54 | 1,63 | 1,550,14

Pacuér ropenust npupoIHOTo raza

Peakuuu ropeHust IpupoIHOTO rasa:

CH, +20, = CO,+2H,0
C,H, +3.50,=2C0, +3H,0
C,H,+50, =>3C0, +4H,0
C,H,,+6.50, = 4CO, +5H,0
C.H,, +80, = 5CO, +6H,0

[Ipu ropenuu 1 1y’ TPUPOIHOTO raza pacXopyeTcs CIEMYIOIEe KOTHYECTBO
KHCJIOpOJa:

v CH,-2+C,Hs-3.5+CH-5+C,H,,-6.5+C;H , -8

= 100
- 90.58-2+4.50-3.5+1.06-5+0.54-6.5+1.63-8 _ HMEJZ
= =2.1876
100 HMZH::’(I

Bosnayxa tpebyercs:

1 1 HmM?

=V, -——=2.1876-——=10.4171—¢

Vo VOZ 0.21 876 0.21 0417 Ke

yens

BbIxo1 pOyKTOB rOpeHus (Ipy BIArocoAepKaHuu BO31yXa

2
d,=10—"2).
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HM6030yxa

y _CH+CHy-2+C\Hy-3+CyH -4+ CiH,,-5+CO, _
o, = 100 -
_90.58+4.50-2+1.06-3+0.54-4+1.63-5+0.14 HMZo,

=1.1321
100 HM

ecasa




CH,-2+CyH-3+ CHy -4+ CyHyy -5+ CoHy, -6 V,,,,-10/1000 _

Vio = 100 0.804
_90.58-2+4.50-3+1.06-4+0.54-5+1.63-6 _ 10.4171-10/1000 _
100 0.804
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KpOMe TOr'o, B ra3zax COACPKUTCA a30T:

3

N, 1.55 HMY,
Vy, ==—%+V_-0.79=—"-+10.4171-0.79=8.24 E
N, 100+ 030" 079 100+ 0.4171-0.79=8 SOHMﬁm

Pacxox ABIMOBEBIX Ta30B:

3
HM,,

V, = VCO2 + VH20 + VN2 =1.1321+2.2434+8.2450=11.6205 -y

casa

AHaJIOTUYHBIE pacy&Thl BBIOJHEHBI U 11 @ =1.05 . Bee pe3ynbrarsl
CBEJICHBI B TaOJIUILY:

Tabnuya 2.8

Pacxo ra3oB, m*/ v, Vo, Veoso Veo, Vio | Wy, Voe
Ipn ax =1 2,1876 (10,4171 1,1321 | 2,2434 | 8,2450 | 11,6205
Ipu ¢ =1.05 2,2970 [10,9380| 1,1321 | 2,2498 | 8,6565 | 12,1478

IIponykTsl cropanus

0,1094 - 1,1321 | 2,2498 | 8,6565 | 12,1478
npu @ =1.05

Pacxon cyxux ra3oB (k03 GHUIIMEHT pacxoaa OKUCIUTENS B TUTABUIHBHON
kamepe «, =1.05):

Vce = Vae +(adm _1) Veosd o VHZO =
3

=12.1478+(1.05-1)10.9380-2.2498 =10.4449 ez

Measa



